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دور متعاملات المؤجلات

لى إشعال مصباح بعد زمن التأثیر ع:مثال ,یتعلق الأمر بإعطاء تأخیر محسوب لفعل ما
القاطعة



crocodileعلى المقلد 1ركب الدارة.1

؟ ماذا تلاحظ, أضغط على القفل الضاغط .2

ماذا تلاحظ؟,قف عن الضغط .3

ھل ھناك فرق زمن بین لحظة الضغط .4
على القفل ولحظة إشعال المصباح

المخطط الزمني

قفل التشغیل

0=زمن التأجیل

حالة المصباح



crocodileعلى المقلد 2ركب الدارة.1

؟ ماذا تلاحظ, أضغط على القفل الضاغط .2

ل ھل ھناك فرق زمن بین لحظة الضغط على القف.3
ولحظة إشعال المصباح

بما یتعلق ھذا الزمن التأجیل. 4

ما دور الثنائیتین . 5

أحسب زمن التأجیل لدارة.6

المخطط الزمني

قفل التشغیل

حالة المصباح

زمن التأجیل



crocodileعلى المقلد 3ركب الدارة.1

µ741مادور المضخم العملى .2

Vzما توتر زینر  .  3

أشرح  مبدأ عمل  الدارة.4

أحسب زمن التأجیل.5

المخطط الزمني

قفل التشغیل

زمن التأخیر

الرمز

للعمل تأجیل

0t0
المدخل المخرج



عبارة زمن التأخیر

Vc(t)=Vcc(1-e    )ةالعبارة اللحظیة لشحن المكثف
-t/Rc

Vc=Vz=8.1vVz=Vcc(1-e    )یكون  t=t0في اللحظة 
-t0/Rc

Vz/Vcc=(1-e    )ومنھ
-t0/Rc

Vz/Vcc-1=-eومنھ
-t0/Rc

1-Vz/Vcc=e
-t0/Rc

:بإدخال الوغاریتم على طرفي المعادلة نجد

Ln(1-Vz/Vcc)=Lne
-t0/Rc

-t0/Rc= Ln(1-Vz/Vcc)

t0ومنھ زمن التأجیل 
t0=-Rc Ln(1-Vz/Vcc)
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Vcc = 12v

µA 741c: المضخم
Dz :BZX83C8V1 Vz=8,1v    

C = 100 µF 
R1 =  0,68k

R2 = 10k 
P = 47k

RB = 120k
Vcc = 12v

t

k

5:شكل

":تثقیب) "2(للأشغولة   = s3tتأجیل 

مثال

أحسب زمن التـأجیل



crocodileعلى المقلد 4ركب الدارة.1

یلغذي الدارة بالضغط على قفل التشغ.2

ماھما جھدي المكثفة الذي من أجلھما یتم :3
تغیر حالة المصباح

NE555أنظر التركیبة الداخلیة للدارة :4

أذكر مبدأ عمل الدارة:5

t0أوجد عبارة زمن التأجیل :6

المخطط الزمني

قفل التشغیل

t1زمن التأجیل t2زمن التأجیل

 

e 

t1 t2 

S=t1/e/t2 

TP 

الرمز

ةللعمل والراح تأجیل

المدخل المخرج





التأجیل بالعدادات

corcodielقلد الدارة على برنامج .1

أكمل المخطط الزمني .2

؟.. …العداد تردید .3

corcodielقلد الدارة على برنامج .1

أكمل المخطط الزمني .2

؟.. …العداد تردید .3

بما یتعلق زمن التأجیل؟.4

أحسب زمن التأجیل؟.5



المخطط الزمني

H

Q1

Q2

Q3

T0

T2

T3

حساب زمن التأجیل

T1

T1=T0/2

T2=3T1=3.T0/2

T3=7.T1=7.T0/2



المخطط الزمني

H

Q1

Q2

Q3

T0

T2

T3

حساب زمن التأجیل

T1

T4

T1=T0/2

T2=3T1=3.T0/2

T3=7.T1=7.T0/2

T4=15.T1=15.T0/2

Tn=(2ⁿ-1).T0/2بشكل عام

زمن التـأجیل: Tn:حیث

n:عدد القلابات المستعملة

T0:دور إشارة الساعة


